
 

 

 

 

Okrugli stol 

Lokalna zajednica po mjeri čovjeka 

Četvrtak, 8. prosinca 2022., od 11,00 do 13,00 sati 

Svečana dvorana Akademije 

 Ulica Petra Svačića 1f, Osijek 

 

Osnovna zadaća lokalne politike je učiniti lokalnu zajednicu mjestom poželjnom za život, gdje 
će sadašnji stanovnici poželjeti ostati, a novi se doseliti. Demografski izazovi, posljedice 
ekonomske krize, globalizacije, europeizacije, info-tehnološke revolucija samo su neki od 
izazova na koje i lokalna politika mora naći odgovor.  

 Može li postojeći ustroj lokalne samouprave pružiti odgovor na aktualne izazove?  

 Kako se nositi sa demografskim izazovima? Kako zadržati postojeće građane i privući 
nove?  

 Je li tješnja suradnja među jedinicama lokalne samouprave odgovor na socio-
ekonomske izazove? 

 Postoji li spremnost na lokalnoj razini za provedbu Vladinog plana o dobrovoljnom 
funkcionalnom spajanju? Koja su ograničenja lokalnim jedinicama za dobrovoljno 
stvarno spajanje? Kako ih prevladati?  

 
Pozivamo Vas da o ovim i drugim važnim pitanjima sudjelujete u okruglom stolu na kojem će 
sudjelovati gradonačelnik Grada Osijeka, Ivan Radić (tbc), ekonomistica i bivša ministrica 
uprave, dr. sc. Dubravka Jurlina Alibegović, demograf dr. sc. Dražen Živić, profesor za 
upravno pravo, prof. dr. sc. Boris Bakota i načelnik Općine Bilje, Željko Cickaj, a koji će 
moderirati Tomislav Levak. 

Otvorenom se i stručnom raspravom među predstavnicima lokalne samouprave, znanosti i 
društva želi potaknuti rasprava i postizanje konsenzusa oko nužnih promjena kako bi se 
osigurali što bolji uvjeti života u lokalnim sredinama, jer zadovoljstvo građana mjerilo je 
uspješne svake lokalne politike. 

Radujemo se Vašem dolasku! 

 

 

 



 

 

 

Promocija Zbornika radova s konferencije 

Prilika ili prijetnja?  

Reforma lokalne i regionalne samouprave u Hrvatskoj 
u izdanju Hanns-Seidel-Stiftunga i Ekonomskog instituta, Zagreb  

četvrtak, 8. prosinca 2022., od 10,00 do 10,45 sati 

Svečana dvorana Akademije 

 Ulica Petra Svačića 1f, Osijek 

 

Zbornik radova s konferencije „Prilika ili prijetnja? Reforma lokalne i regionalne samouprave 
u Hrvatskoj“ sadrži deset znanstvenih radova autora koji su na konferenciji prezentirali 
rezultate svojih znanstvenih istraživanja u nekoliko područja:  

 o stanju u lokalnoj i regionalnoj samoupravi s naglaskom na teritorijalnim izazovima  

 o stanju u lokalnoj i regionalnoj samoupravi s naglaskom na demografske i fiskalne 
izazove  

 o kapacitetima lokalne i regionalne samouprave, s naglaskom na izazove u vođenju 
javnih politika 

 o etičnosti i suradnji u lokalnoj i regionalnoj samoupravi, s naglaskom na prilike za 
kolaborativno upravljanje. 

U radovima su znanstvenici i stručnjaci, na temelju teorijskih saznanja i spoznaja o 
međunarodnim iskustvima provedenih reformi, kritički analizirali i ocijenili postojeću situaciju 
i izazove te ponudili znanstveno utemeljene prijedloge za provođenje reforme lokalne i 
regionalne samouprave u Hrvatskoj. 

Zbornik radova će predstaviti urednici dr. sc. Dubravka Jurlina Alibegović, mr. sc. Aleksandra 
Markić Boban i dr. sc. Klaus Fiesinger. Promociju će moderirati g. Tomislav Levak. 

Zbornik radova s konferencije objavljen je u elektronskom i tiskanom izdanju. Besplatno 
elektronsko izdanje moguće je preuzeti ovdje. 

Radujemo se Vašem dolasku! 

 

 

https://www.hsst.hr/publikacije/prilika-ili-prijetnja-reforma-lokalne-i-regionalne-samouprave-u-hrvatskoj

